

2 8 МАРТ 1971
от

г. Владимир

Газета № .

ЗВУЧАЛИ ПЕСНИ

Концерт лауреата Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни В. Мулермана, который состоялся в зале филармонии, можно отнести к лучшим концертам весеннего сезона.

Со сцены звучали песни советских композиторов, давно полюбившиеся слушателям, и песни новые.

В. Мулерман обладает хорошими голосовыми данными, но не это самое главное в его творчестве. Большое актерское мастерство исполнителя позволили глубоко и верно раскрыть каждую песню, донести гражданственность ее, смысл. И зритель это чувствует.

В полной мере дарование артиста Мулермана раскрылось в исполненной им песне «Баллада о мертвом солдате» — слова Б. Брехта, музыка Мулермана.

Приятное впечатление оставила у зрителей певица В. Круглова — исполнительница лирических песен.

Хочется сказать несколько слов об оркестре. Он невелик,

шесть человек. Мягкость звучания, чувство такта по отношению к вокалистам — вот отличительная черта этого небольшого музыкального коллектива.

Л. ЛЕОНИДОВ,